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1. a) Osoita taulumenetelmilld, ettd O(P v OOOP) — OP on S4-
pitevi (S4 on refleksiivisten ja transitiivisten kehysten joukko).

b) Osoita taulumenetelmilld, ettd O(OP — O(OP Vv P)) on T-
péatevi (T on refleksiivisten kehysten joukko).

¢) Osoita taulumenetelmélli, ettd O(O(OP A Q) — OOCO(PVQ))
on KB-piitevd (KB on symmetristen kehysten joukko).

d) Osoita taulumenetelmlld, ettd OP — (P — 0Q) — Q) on
D4-pitevi (D4 on sarjallisten ja transitiivisten kehysten joukko).

e) Osoita taulumenetelmilld, ettd (OCOP — OP) on S5-pitevi
(S5 on refleksiivisten, symmetristen ja transitiivisten kehysten
joukko).

2. Tutki taulumenetelmailld, onko lause OP — <&OP K-pitevi tai K4-
patevd, missd K on kaikkien kehysten joukko ja K4 on transitiivisten
kehysten joukko.

3. Osoita taulumenetelmill, ettd ¥ =g {-P} = (OP — OOP) AP
patee, missé

S = {0P — P,0P — OOP,0-P — —P,0-P — O0-P}.



